
а) Зачаточный 
побег;

б) Зачаточный 
лист;

в) Зачаточный 
стебель;

г) Зачаточное 
растение.



а) Очередное листорасположение;
б) Супротивное 

листорасположение; в) Мутовчатое 
листорасположение;
г) Верны все ответы;



а) Защищает внутренние ткани 
листа;

б) Запасает питательные вещества;

в) Образует новые клетки;
г) Проводит питательные вещества.



а) Перистое;

б) Параллельное; в) Дуговое;
г) Верны все 

ответы.



а) Газообмен и испарение влаги; б) Фотосинтез;
в) Запасание питательны веществ; г) Листопад.



а) Листовую пластину и черешок; б) Лист без черешка;
в) Несколько листовых пластин; г)Все ответы не 

верны.



а) В зелёных клетках 
листа;б) В устьицах 

листа;в) В жилках 
листа;г) В древесине и 

лубе.



НЕ 

ПРАВИЛЬНО!

!!

Попробуй ещё 

разок!!!



Молодец!
!!


